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 Sex 

 

 Age 

 

 

Male 
58% 

Female 
42% 

Sex 

18 - 40 41 - 60 61 and above 

Age 63.1 35.9 1 

Age 
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 Educational Level 

 

 

 Governorates 
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 Is Yemen ready at the moment to begin the rebuilding process? 

 

 

 What are the chances of successful rebuilding of Yemen? 

 

 

 

14 

48.6 

37.4 

Yes 

No 

To some extent 

0 10 20 30 40 50 60 

Is Yemen ready at the moment to begin the 
rebuilding process? 

Big; 
12.4 

Medium; 
43.8 

Weak; 43.8 
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 Do you trust the calls for Yemen rebuilding? 

 

 In your opinion, to what extent Yemen's infrastructure and social fabric 

have been destructed? 

 

 

 

I do; 13.2 

I do not; 50 

To some 
extent; 36.8 

26.7 

73.3 

In your opinion, to what extent Yemen's infrastructure 
and social fabric have been destructed? 

Partial destruction 

Complete destruction 
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 Who is responsible for rebuilding Yemen? 

 

 

 What is the first sector that needs to be rebuilt? 

 

 

 

45.80% 

24.30% 

66.40% 

32.70% 

0.90% 

The Government 

Society members 

The International Society 

Civil Society and Non-governmental Organizations 

The Yemeni people 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 

Who is responsible for rebuilding Yemen? 

13.1 
18.7 

2.8 

35.5 
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27.1 

The Health 
sector 

The Water and 
Electricity 

sector 

The 
Agriculture 

sector 

The economic 
sector 

The 
transportation 

sector 

The education 
sector  

What is the first sector that needs to be rebuilt? 



Opinion Poll Results on 

 " Reconstruction in Yemen (1)" 
 

 

 Is the involvement of the private sector in the rebuilding of Yemen 

important? 

 

 

 What are the first steps of rebuilding Yemen? 

 

 

Yes 
87% 

No 
13% 

Is the involvement of the private sector in 
the rebuildingof Yemen imprtant? 

85% 

4.7 

6.5 

3.8 

What are the first steps of rebuilding Yemen? 

Ending the conflict 

Preparing plans and 
programs 

Improving the economic 
conditions 

Starting immediately the 
reconstruction  
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 To what extent do international institutions and organizations contribute 

to the chances of success of the rebuilding program? 

 

 

 

 

 

 

Prepared by/  

                  Rajaa Mukred 

 

Clear  
8% 

Not clear  
62% 

Partially clear 
29% 

Big  
1% 

 To what extent do international institutions and organizations 
contribute to the chances of success of the reconstruction program? 


